

СПОСОБ РАСПОЗНАНИЯ ИНДИВИДУАЛЬНЫХ СОБЫТИЙ

Способ распознавания построен на примере гармонического осциллятора,

где система, которая при выведении её из положения равновесия испытывает действие возвращающей силы F , пропорциональной смещению x :

$F = -kx$, где k — постоянный коэффициент.

Свободные колебания такой системы представляют собой периодическое движение около положения равновесия гармонических колебаний. Частота и амплитуда при этом равны - "индивидуальной частотной характеристике" (биоритм), причём частота не зависит от амплитуды системы, совершающей колебания, то есть её показатели периодически повторяются во времени. И заменяются только по строго индивидуальным характеристикам, одной индивидуальной единицы, зависящей от (времени, дня недели, числа месяца, месяца и года рождения).

Что таким образом позволяет построить график или хронологическую диаграмму жизни любого человека.

Позволив вычислить биоритм человека, определить или предотвратить определенные события в жизни человека, на основе предыдущих, произошедших, случайных или намеренных событий, корректируя погрешности поведения, предвидя обстоятельства.

Единственным недостатком данного вычисления, является грубый расчёт, не позволяющий произвести расчёт - близкий ко дню и времени жизни на момент часа дня. Только лишь за определённый период нескольких лет. Что в общей картине может позволить, наблюдать, за течением десятилетий, жизни. За цикличностью и смещением цикличности, жизни. Которая повторяется один раз в 30 тридцать лет, если быть точным, то один раз в 29 двадцать девять лет. По отношению к периоду рождения, который может не попасть на промежуток циклического повторения, а быть в промежутке циклического повторения. Речь идёт о високосном году когда человек рождается к примеру 29 февраля.

Так же следует учесть и то, что каждый промежуток в 30 тридцати лет отличается от предыдущего индивидуальным порядком течения гармонических колебаний. На графике хронограммы это отображается понятно, если расчертить график хронограммы ровно на 120 лет.

Обоснованно существует - четыре 4 периода по 30 тридцать лет в циклической цепи одной жизни, так как построенный график хронограммы показывает это наглядно. Далее, идет повторение от начала рождения. На графике хронограммы понятно отражаются переходы отрицательного и положительного периода. Переломные моменты верхней точки либо подход к этим точкам как минимум за два месяца характеризуются моментом отрицательным обстоятельства, так как в практическом большинстве случаев именно так и происходило на опыте, а именно неудачным периодом событий. И если исследовать карту по возрастанию движения жизни, то нисходящий период хронограммы на опыте характеризуется изменениями жизни, сменой событий, сложностями и испытаниями жизни, которые могут существенно изменить жизнь при условии целей человека. Подъем хронограммы после нижнего переломного момента, характеризуется насыщенностью и благополучием жизни, максимально благоприятными условиями. В котором происходят благополучные моменты особых событий жизни. С

возможным риском серьёзных или очень серьёзных обстоятельств. Нельзя к восходящему моменту хронограммы относиться легкомысленно игнорируя его. Это период серьёзных обстоятельств. Точки перелома в восходящем периоде характеризуются испытаниями к благополучному периоду, до точек перелома к нисходящему периоду.

Количество всех индивидуальных циклических цепей равняется примерно 15 987 000 разным индивидуальностям, если не учитывать високосный год. Пример выяснения $365 \times 365 = 133\,225$ индивидуальностей рождённых в год на каждый день. Но если учесть что в одной циклической цепи 4 разных периода по 30 тридцать лет на одну индивидуальность, то $133\,225 \times 120 = 15\,987\,000$ пятнадцать миллионов девятсот восемьдесят семь тысяч рождается разных индивидуальностей в течении 120 сто двадцати лет на каждый день.

Для построения хронограммы используется алгоритм вычисления "числа дня" и "дня недели", тогда когда был рождён человек. Вычисляя схожую дату и день недели методом поиска в месяцах года, на который выпадает схожая дата и день недели.

Например: - Человек рождён 29 апреля в понедельник, из этого следует что соответствующие значени следует искать в любом месяце в течение года, то есть схожем с таким же параметром. Это может бы понедельник 29 июня, августа или ноября не имеет значения, главное чтобы это был "понедельник 29". Если человек рождён в "среду 14", значит это любая "среда 14" любого месяца в году, на месяц который выпадает такое число в тот же день недели.

Поэтому, для того чтобы понять восходящие и нисходящие периоды, следует воспользоваться построением графика при помощи функции $f(x)$. Определяемой значение положения графика хронограммы по направлению векторов и отложение точки изменения на графике. Значение вектора (Y) всегда определяет количество 12 месяцев разбив шкалу на двенадцать делений, определяющих восходящий и нисходящий поток, течения жизни. Значение вектора (X) определяет период времени жизни человека повторяющийся двенадцатью 12 месяцев до начала следующего нового года, то есть 2017.,1...12.,2018.,1...12.,2019 и т.д.

Таким образом учитывая выше приведённые данные можно вычислить и построить индивидуальную диаграмму хронологической карты жизни любого человека. Вычисляя схожее повторение событий, которые повторяются приблизительно через двенадцать 12 лет.

Следует учесть, что после 36 тридцати шести лет жизни, события, которые происходили последовательно, после тридцати шести начинают повториться в хаотическом порядке. Накладываясь на один момент, несколькими событиями одновременно.

А если делать пометку о событиях за день, то можно изменить, предотвратить, корректировать или повторить события, происходящие в одном из четырёх периодах одной жизни. Отслеживая изменения хаотического порядка происходящих событий, схожих повторений на разный предмет их отождествления их появления в жизни, до начала события или уже происходить в событии. Например, в появлении характерного запаха, фантомного ощущения, либо в появлении похожей ситуации, в отражении - манер поведения одних людей из прошлой жизни в других людях настоящего момента, воспроизведением дежавю.

Более того получив данную диаграмму хронологической карты жизни, её можно преобразовать в звук, установив тональность по шкале амплитуды за счёт смещения гармонических колебаний частной характеристики. Что позволяет вычислить точную совместимость частоты противоположной индивидуальности, другого человека. Что поможет точно сформировать группы людей разных национальностей и пола с одинаковой частотой.

Так же быть данный способ распознавания индивидуальных событий можно применить и использован как индивидуальный, хронологический, ежедневный, календарь или индивидуальный органайзер, в виде индивидуальной амплитуда-частотной характеристики. При условии модернизации программы, корректировок, изменения и дополнения самой программы. В данный момент программа не доработана и является сырой основной базой вычисления. Пример (фиг.1).

Программа не требует установки, является примером и на данный момент не имеет полной доработанной версии. Имеет наглядный принцип демонстрации и относительную погрешность недоработки. (скачать можно перейдя по ссылке, вирусов нет!) <https://arturdowgul.do.am/Chronogram.exe>

Если человек предоставлен сам себе, то он совершает "естественные колебания*1" в соответствии "свободного течения жизни*3". Если же присутствует "внешняя сила*2" зависящая в одном промежутке времени, то человек испытывает "вынужденные*3" или "стороннее колебания*3" не зависящее от "естественного течения жизни*1".

Пример приведён без осуществления визуального графика гармонических колебаний.

Расчёт произведён до 120 лет, за основу была взята дата 29.04.1985 и время рождения 23:40 автора данной работы: ©Артура Геннадьевича Довгуль.

*1 Инстинкт — совокупность врождённых тенденций и стремлений, выражающихся в форме сложного автоматического поведения. В узком смысле совокупность сложных наследственно обусловленных актов поведения, характерных для особей данного вида при определённых условиях. Инстинкты составляют основу поведения животных. У высших животных – инстинкты, подвергаются модификации под влиянием индивидуального опыта.

*2 Внешние силы - это зависимость силы на расстоянии между телами которая может иметь различный вид. Однако, как правило, при больших расстояниях сила стремится к нулю — поэтому отдалением рассматриваемого тела от других тел с хорошей точностью обеспечивается ситуация:«! Отсутствие внешних сил!».

*3Свобода воли — это возможность человека делать выбор вне зависимости от обстоятельств. Под обстоятельствами здесь могут пониматься как чисто внешние обстоятельства (насилие, принуждение, вознаграждение и т. д.), так и внутренние (инстинкты, симпатии и антипатии, предубеждения и т. п.)

Начало работы:

10.2016, Кличев Беларусь

В 2017 разработана первая диаграмма: Хронологической карты.

Автор работы:

©Артур Геннадьевич Довгуль

Дата первой публикации: 20.01.2020, 01:53AM

Конец работы над проектом: 04 декабря 2022, 15:10 Париж Франция

Фиг.1

